

14-11-70

SAN JUAN: Los candidatos exponen sus proyectos

SAN JUAN.—(Corresponsal, Manuel Sánchez Buades).—Dos candidatos han sido proclamados para cubrir el único puesto por el tercio de representación familiar, en las elecciones del próximo día 17. Consultados brevemente, en nuestro deseo informativo, para sus electores, nos han manifestado lo que sigue:

Don Joaquín Bernabeu Burillo, de 45 años de edad, casado, sastre de profesión.

“El cariño por el pueblo don de nací y mis deseos de conseguir lo mejor para él, son las principales razones que me han impulsado a presentar mi candidatura en estas elecciones.

Desde mi primera juventud, he estado siempre al servicio de mi pueblo; antes desde las organizaciones juveniles del Movimiento; luego, desde la Asociación de Cabezas de Familia. Pero si por voluntad popular, resultara ahora elegido, será ésta la primera vez que intervenga en las tareas municipales, cuya problemática casi desconozco. Por ello no puedo, ni debo anticipar promesas, que luego no sé si podré cumplir. Lo que sí prometo, y muy sinceramente, es una entrega, y total dedicación de mi persona y de mi tiempo al servicio de mi pueblo y de mis convecinos, como siempre que se ha requerido mi colaboración. Llevar al estrado municipal la voz de los padres de familia y contribuir con mi esfuerzo a transformar en realidad lo que hasta hoy no han pasado de meras aspiraciones: Instituto de Segunda Enseñanza; creación de nuevos centros docentes, con capacidad suficiente para nuestro censo escolar; construcción de escuelas para Benimagrell, urbanización de esta barriada y otras zonas de la población; campo polideportivo, y tantos otros problemas como hoy tiene planteados nuestro municipio, y los que sin duda, irán surgiendo con el tiempo, ante la creciente evolución que San Juan viene experimentando últimamente.

tura, porque creo un deber de todo ciudadano prestar su esfuerzo y colaboración a la mejora y engrandecimiento de su pueblo.

Es prematuro anticipar promesas, porque sólo la marcha del tiempo y de las cosas son quienes han de aconsejar las determinaciones a adoptar. Nuestro pueblo tiene todavía muchos problemas por resolver, entre ellos, el peligroso cruce de la carretera de Benimagrell faltó, al menos, de una adecuada iluminación; construcción de aceras y alumbrado en calles extremas; prolongación de la calle del Capitán Meca, para mejorar la entrada a la Residencia de ancianos Ferrovia viarios; creación del tan deseado parque infantil, que para un pueblo de la categoría turística de San Juan, es de primerísima necesidad; Instituto de Enseñanza Media tan necesario para nuestros hijos ante el cada día mayor porcentaje de estudiantes, y en fin, tantos otros detalles, de extraordinario interés para el porvenir de nuestro pueblo”.

Que el vecindario elija al que considere mejor. De resultar yo el favorecido, mi promesa formal y sincera, es la de tratar de encontrar solución definitiva para las cuestiones expuestas y para las demás que se vayan presentando en el futuro

Don Francisco Martínez Camallonga, de 32 años de edad, casado, comerciante en muebles.

“He presentado mi candida-